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I. Vezetői összefoglaló 

 

Jelen gazdasági program (a továbbiakban: Program) elkészítésére Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 116. §-ában 
meghatározottak alapján kerül sor, melyet az önkormányzati választásokat követő hat 
hónapon belül szükséges elfogadni az újonnan megválasztott Képviselő-testületnek. 

A Program a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára szól, fő célja pedig, hogy az 
adott választási ciklusra vonatkozóan határozza meg az önkormányzat fő célkitűzéseit, 
amelyeket aztán – költségvetési helyzetének függvényében - éves operatív programjaiban 
megvalósít. Mindeközben figyelemmel kell lenni a megyei fejlesztési koncepcióra, hiszen az 
abban elfoglalt helyünk meghatározó hosszútávú fejlődésünkre, továbbá figyelnünk kell a 
lakossági igényekre is, amelyek a fogadóórákon, a közmeghallgatásokon fogalmazódtak meg, 
de legalább ugyanilyen fontos az önkormányzat jelenlegi és várható pénzügyi helyzete is. 

A Programban megfogalmazott célok eléréséhez a Képviselő-testületnek koncentrálnia kell a 
célkitűzések egymásra épülő megvalósítására, és a szükséges anyagi erőforrások és eszközök 
megteremtésére. Az anyagi eszközök megteremtéséhez nem elegendő az évről évre keletkező 
források (állami támogatás, helyi bevételek stb.) megléte, szükség van a pályázati lehetőségek 
felkutatására, kiaknázására is, valamint a város elhelyezkedésében, adottságaiban, 
sajátosságaiban rejlő lehetőségek még hatékonyabb kihasználására. 

A jelen Program készítésének időszaka a világban kialakult pandémia miatt rendkívül nehéz, 
hiszen a járvány szinte a világ összes országában gazdasági recessziót, kiszámíthatatlanságot 
okoz. Ilyen körülmények között középtávú stratégiát kidolgozni szinte lehetetlen, hiszen a 
makro és mikro gazdasági környezetben sok az előre nem látható tényező. Fegyelmezett 
gazdálkodás szükséges, amelyhez kormányzati intézkedések is társulhatnak, amelyek 
forrásokat vonhatnak el. 

Üllő Város Önkormányzata költségvetésének egyik legfőbb alapját az adóbevételek (iparűzési 
adó, építményadó) képezik, így tekintettel a gazdaság várható visszaesésére a korábbi évek 
folyamatos adóbevétel növekedése nem lesz tartható, jelenleg azonban még nem határozható 
meg mekkora mértékű lehet az adóbevételek változása. 

Mindezekkel együtt is szükségünk van célokra, inspirációkra, amelyek, mint egy sorvezetők 
segítenek nekünk abban, hogy éves költségvetési forrásainkat a lehető legjobban képesek 
legyünk felhasználni. 

 

 

 

 

 

 



II. Költségvetési helyzetünk múltja, jelene és várható helyzete 

 

AZ ÖNKORMÁNYZATI GAZDÁLKODÁS, A 2014-2019-ES CIKLUS GAZDASÁGI ADATAINAK 

ÖSSZEGZÉSE 

Magyarországon a hatályos jogi szabályozás, mindenekelőtt az Mötv. alapulvételével a helyi 
önkormányzatok bevételei alapvetően három csoportba sorolhatóak: 

• saját bevételek, 

• átengedett központi bevételek, 

• állami hozzájárulások, támogatások. 
A saját bevételek nagysága alapvetően az Önkormányzat döntéseitől függ, az állam csak a 
törvényi kereteket adja meg (milyen adók kerülhetnek bevezetésre, és azoknak mennyi lehet a 
maximális mértéke). Kizárólag a helyi önkormányzat Képviselő-testülete jogosult helyi adók 
bevezetésére, illetve az adók mértékének a megállapítására. Üllőn jelenleg két adónem van 
bevezetve: a helyi iparűzési adó, és az építményadó. A helyi iparűzési adó 1,9% mértékű, míg 
az építményadó mértéke az 500 m2-t meg nem haladó alapterületű adóköteles építmények 
tekintetében 750 Ft/m2/év, az 500 m2-t meghaladó alapterületű adóköteles építmények 
tekintetében 1.050 Ft/m2/év. 
A helyi adókon túl további saját bevételünk még: 

• az önkormányzati vagyon hasznosításából származó bevételek, 

• az átvett pénzeszközök, és 

• jogszabály alapján a helyi önkormányzatot megillető bírságok. 

A hatályos jogi szabályozás alapján a gépjárműadó 40 százaléka is az önkormányzatoknál 
marad, mint átengedett központi bevétel. 

Helyi adóbevételek több mint 40 %-kal nőttek 2015. évről 2019. évre az alábbi táblázatban 
összefoglaltak szerint: 

Megnevezés 2015 2016 2017 2018 2019 

Iparűzési adó 
(eFt) 

758.410 837.456 820.700 908.492 1.178.603 

Építményadó 
(eFt) 

296.680 290.904 296.575 297.107 389.891 

Helyi adó bevétel 
összesen (eFt) 

1.093.909 1.177.413 1.166.771 1.258.659 1.568.494 

Összes bevétel 
(eFt) 

5.875.514* 2.420.960 2.870.010 2.974.100 3.517.804 

Arány 18% 49% 40% 42% 45% 

* Ezen évben (2015) 2.200.000.000 ft bevétel csak technikai bevétel, hiszen az 
általunk befizetett betétek visszautalásának az összege nem bevétel, így a valós 
bevétel ezzel az összeggel csökkentendő. 3.675.517e ft 

 



 

A helyi adókból származó bevételek az összes önkormányzati bevételek 40-45%-át teszik ki. 

Az állami hozzájárulások, támogatások döntő többsége a központi költségvetésből a 
feladatfinanszírozás rendszerén keresztül jut el az önkormányzatokhoz. A 
feladatfinanszírozási rendszer keretében a központ költségvetésről szóló törvényben 
meghatározott módon a helyi önkormányzatok kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes 
feladataira – felhasználási kötöttséggel – kerül forrás biztosításra az alábbiak szerint: 

I. A települési önkormányzatok működésének támogatása és a településüzemeltetéshez 
kapcsolódó feladatellátás alaptámogatásába tartozik a közvilágítás fenntartásának 
alaptámogatása, a köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok alaptámogatása, a közutak 
fenntartásának alaptámogatása.  

Ez a támogatás azonban csak bizonyos adóerőképesség alatt illeti meg az adott 
önkormányzatokat különböző mértékben. (a támogatás egy része sávosan elvonásra kerül). 
Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk adóerőképessége magas (50.000, - Ft/fő felett), 
gyakorlatilag a támogatás 100 %-a elvonásra kerül. Sőt ezen túlmenően további befizetési 
kötelezettségünk is keletkezik, amely a szolidaritási hozzájárulás címen jelentkezik. 

Ebből következően e feladatok ellátását saját bevételeinkből kell finanszíroznunk. 

 

II. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatását az óvodában 
foglalkoztatott pedagógusok és az e pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők 
bértámogatása, az óvodaműködtetési, a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel 
rendelkező segítők minősítéséből adódó többletkiadás, és a nemzetiségi pótlék támogatása 
jelenti. Az e feladatcsoportra kapott támogatás költségeink 90 %-át fedezi, a fennmaradó 
összeget saját bevételeinkből biztosítjuk.  

III. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak 
támogatása szociális ágazati összevont pótlék és egészségügyi kiegészítő pótlék, a szociális 
feladatok egyéb támogatása, egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, a 
települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a 
gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok, a gyermekétkeztetés, a bölcsőde, 
mini bölcsőde támogatásából tevődik össze. Ezen a jogcímen az elmúlt öt évben összesen 
valamivel több mint 500 millió forint támogatást kapott Önkormányzat. A támogatás 
nagysága évről évre növekszik, költségeink 37 %-át fedezi. 

IV. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása a könyvtári, 
közművelődési és múzeumi feladatok, a kulturális illetménypótlék támogatási blokkja. A 
kulturális normatíva összege az elmúlt öt évben közel 60 millió forint volt, minden évben 
lépcsőzetesen növekedett a 13 millióról indulva elérkezett a közel 15 millióig. 

Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk egy nyilvános könyvtárat, ehhez kapcsolódóan egy 
helytörténeti gyűjteményt és két közösségi színteret működtet, kiadásainknak csekély részét 
biztosítja a kapott támogatás. 



 

A főbb gazdálkodási adatok számokba sűrítve az alábbiakban tanulmányozhatóak. Az elmúlt 
öt évben Önkormányzatunk kiadásai meghaladták a 14 milliárd forintot. A lenti táblázatból 
megállapítható, hogy az előző ciklusban összességében több mint 2,2 milliárd forint összegű 
beruházás valósult meg városban, ez éves átlagban közel fél milliárd forintot jelentő 
beruházás minden évben 2015-2019 között. 

 Kiadások (eFt) Beruházások (eFt) 
Beruházások-

kiadások aránya 

2015 2.345.514 326.250 13,9 % 

2016 2.111.015 233.621 11% 

2017 2.376.074 560.256 24% 

2018 2.095.410 447.804 21% 

2019* 2.489.037 660.317 27% 

Összesen 14.330.583 2.228.248 15,5% 

 

A KÖLTSÉGVETÉS JÖVŐKÉPE 

Önkormányzatunk elsődleges célja törekedni a saját bevételek arányának növelésére. Ennek 
egyik forrása a helyi adóbevételek köre. A 2020-2024 közötti ciklusban a helyi iparűzési adó 
mértékén (1,9%) nem kívánunk változtatni, ugyanakkor szükséges felhívni a figyelmet, hogy 
a közelmúltban Varga Mihály pénzügyminiszter bejelentette a helyi iparűzési adó 
átalakításának kormányzati szándékát.  

A kormányzati elképzelések szerint a helyi iparűzési adó alapjából jelentős mértékben 
leírhatóvá válna az értékcsökkenés, valamint a kutatás-fejlesztési költségek, valamint az év 
végi adófeltöltési kötelezettsége is megszűnne a vállalkozásoknak. A helyi iparűzési adó 
jelenlegi szabályozás szerint az amortizációt nem számolhatják el a vállalkozások az iparűzési 
adóban. A javaslatok önkormányzatokat érintő nyilvánvaló hatásai miatt a kormányzat – 
minden bizonnyal – egyeztetésekre készül az önkormányzati szektor képviselőivel. 

Ameddig az önkormányzati gazdálkodás körülményeiben kedvezőtlen változások nem 
következnek be, addig a helyi adók mértékét és körét nem kívánjuk emelni. Ugyanakkor 
továbbra is prioritást élvez az adóhátralékok mielőbbi, és minél teljesebb körű behajtása az 
Önkormányzat pénzügyi egyensúlyának javítása érdekében. Az adózási fegyelem javítása 
érdekében a továbbiakban is hatékonyan fogunk élni a jogszabályban biztosított 
lehetőségekkel (inkasszózás, végrehajtási jog bejegyzése stb.), valamint a jogkövetési 
vizsgálatokat, és adóellenőrzéseket fokozni fogjuk. 

A város elhelyezkedése (repülőtér, autópályák, vasút) és a még rendelkezésre álló ipari 
területek lehetőséget biztosítanak arra, hogy további raktárbázisok kerüljenek kialakításra, 
melyek az építmény- és iparűzési adó révén jelentősen hozzájárulnak a városi költségvetés 
stabilitásának erősítéséhez, illetve a költségvetési lehetőségeink bővítéséhez. 

Fentiek túl nagyfokú bizonytalanságot jelent a vezetői összefoglalóban már említett jelenlegi 
gazdasági helyzet. 

 



 

III.  A 2020-2024 közötti időszak prioritásai, a végrehajtásra javasolt 
fejlesztési elképzelések bemutatása 

IV.  

Üllő népességszáma az utóbbi évtizedekben több ezer lélekszámmal nőtt, amely 
népességszám növekedés különféle kihívások elé állította az önkormányzatot.  A 
közszolgáltatási intézmények jelentősen terhelődtek, kapacitás hiány lépett fel, és rendkívül 
nehéz volt az igényeknek megfelelni akár a szolgáltatás, a kereskedelem vagy a vendéglátás 
területén. Összességében azt lehet mondani, hogy az újonnan urbanizálódó települések a 
megnövekedett lakónépességhez képest funkcióhiányosak. Ezért is volt szükség arra, hogy 4 
óvodánk mellé még 2 óvodát építsünk, hogy bővítsük bölcsődénket, hogy vállaljuk a jelentős 
önerővel járó kulturált piac építését, hogy játszótereket létesítsünk, hogy korszerű sportpálya 
és csarnok létesüljön, hogy városhoz méltó, kulturált városházát építsünk, vele egy projektben 
kötelezően éttermet és gazdasági szolgáltató házat működtessünk. Mára már több ipari 
parkunk van, amelyeknek örülünk, hiszen bevételi forrást jelentenek, ugyanakkor viszont egy 
komoly problémát is generáltak, hogy ti. létezésükben kellő távolságot kell tudni teremteni a 
lakott területektől. Oda kell figyelnünk a környezetünkre, a védelmére és a fejlesztésére is.  

Sok a tennivaló, amelyet Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2020-2024 
időszakra vonatkozóan az alábbiak szerint határozza meg: 

 

1. Közigazgatás 

A közigazgatás feladatellátásával kapcsolatos elvárások jelentősen változtak, így a hivatali 
hatalom helyett a hivatal szolgáltató jellegének kell megjelennie és fokozatosan erősödnie. 

A közigazgatás megfelelő színvonalának biztosítása érdekében az alábbi nem anyagi jellegű célok 
megvalósítása szükséges: 

 a szolgáltató jelleg erősítése a hivatali tevékenység során, 

  az ügyek gyors, érdemi elintézése 

 az elektronikus ügyintézés lehetőségének mind szélesebb körű biztosítása, 

 szakmai tevékenységgel kapcsolatos kommunikáció fejlesztése, 

 rugalmas alkalmazkodás az állandóan változó jogszabályi környezethez. 

  Az önkormányzati hivatallal kapcsolatos anyagi jellegű fejlesztési elképzelések: 

 a közigazgatás tárgyi feltételeinek javítása és az egyre szigorúbb követelményeket támasztó 
jogszabályi előírásoknak való megfelelés  érdekében  kell készíteni a gazdasági program 
időszakára vonatkozó fejlesztési tervet, valamint annak érvényesüléséről gondoskodni kell – 
az önkormányzat mindenkori teherbíró képessége függvényében – a költségvetési tervezés 
során. Ezen fejlesztések között a szakmai munkával közvetlenül összefüggésbe hozható 
fejlesztések vehetők számításba.  

 Biztosítani kell továbbá a feladatellátáshoz szükséges személyi állományt. 



 

 

 

 

2. Településfejlesztés, településrendezés 

A településfejlesztés, településrendezés sajátos közszolgáltatás, melynek biztosítása az 
önkormányzat részéről összetett feladatként jelentkezik.  A képviselőtestület fontosnak tartja a 
tudatos, előre meghatározott településfejlődési irány meghatározását, egyetért az előző 
képviselőtestület döntésével, amely a város fejlesztési lehetőségeit vizsgáló helyzetelemző és 
feltáró munkaanyagok elkészíttetésére vonatkozott, ( ITB- Integrált Területi Befektetések) és 
amely megalapozta a város Településfejlesztési Koncepcióját és Integrált Településfejlesztési 
Stratégiáját (ITS).  Időközben az ITS felülvizsgálata szükségessé vált, így 2020 márciusában a 
képviselőtestület ismét megbízást adott a Városfejlesztés Zrt-nek az ITS megújítására, amely 
szükséges a jövőbeli fejlesztési tervek megalapozásához. A képviselőtestület a 
településfejlesztési koncepció megalapozó munkarész elfogadásával egyidejűleg elfogadta a 
város jövőkép és célrendszerét, amely szerint: 

Üllő jövőképe 2030-ig a következő: 

„Üllő legyen egy minőségi városi szolgáltatásokkal rendelkező zöld város, amely Budapest és 

a nemzetközi repülőtér közelségéből adódó előnyös fekvésére alapozva tovább erősíti 

gazdasági versenyképességét és egyedi rekreációs vonzerő kialakításával fejleszti 

turizmusiparát.” 

Ezen elvek mentén készítteti a város településrendezési eszközeinek módosítását, melyekben 
egészséges egyensúlyt kíván megteremteni a zöld város és a befektetőket vonzó ipari-
szolgáltató területek kialakításában, szem előtt tartva az élhető kisváros, és a 
munkahelyteremtés megalapozását célzó fejlesztési elképzeléseket egyaránt. Mindezekhez 
településszerkezeti tervében jelentős nagyságú területet kíván ipari-kereskedelmi-szolgáltató 
célra kijelölni ugyanakkor a rekreációs fejlesztési célú terület-kijelöléseket továbbra is meg 
kívánja tartani. A képviselőtestület fontosnak tartja a Pest Megyei Területfejlesztési 
Programban foglaltak figyelembe vételét, és örömmel nyugtázza, hogy abban a város, mint 
gazdaságilag fejlesztendő terület szerepel.  

 

Az Önkormányzat stabil gazdálkodását mutatja, hogy évről-évre a növekvő költségvetés mind 
nagyobb aránya fordítható fejlesztésekre, beruházásokra, ennek az alapját túlnyomórészt a 
megnövekvő iparűzési adóbevételek, és a nagy mennyiségű pályázati forrás adja. 

I. Általánosságban elmondható, hogy az Önkormányzat a jelenlegi ciklusban pénzügyi 
teherbírásától függően illetve pályázati források rendelkezésre állása esetén törekedni fog a 
magas minőségű út- és járdafelújításokra. Az utak esetében ez elsősorban a gyűjtőutak 



szegélykővel és jó minőségű aszfalt réteggel való ellátását, a járdák esetében pedig a minél 
nagyobb felületű térkőburkolattal való fejlesztését jelenti. 

Éves költségvetéseiben az eddigi évek gyakorlatához mérten továbbra fontos szerepet kap a 
meglévő utak karbantartása, javítása. 

Emellett azonban vizsgálni kell – az út, járda és egyéb közműfejlesztéseknél – a lakossági 
hozzájárulás bevezetésének lehetőségét.  

 

A képviselőtestület eltökélt amellett, hogy a jelenleg tervezési fázisban lévő fejlesztéseket a 
ciklus végéig megvalósítsa. Ezek a következők: 

1. Az Egészségház emeleti részének átalakításával a 3. gyermekorvosi praxis és az 5. 
védőnői körzet kialakítása feltételeinek a megteremtése 

2. Gyalogátkelőhelyek kiépítése az alábbi területeken: 

• Hosszúberek útjánál a főúton 

• Maglódi úton a Zsaróka utca torkolatánál 

• A Gyömrői út vasúton túli részére 

• Dóra Sándor krt és Gyömrői út kereszteződésében 

3. A Gyömrői út vasúton túli területe járdaszakaszainak, esetleges szervízútjának 
kiépítése 

4. A MÁV-val való egyeztetés függvényében a gyalogos vasúti átjáró megépítése 

5. A Dóra Sándor krt-on tervezett járdaszakasz megépítése 

6. Általános iskola elektromos hálózatának felújítása 

7. Városi térfigyelő kamerarendszer megépítése 

 

II. A Város mint befektetőbarát település saját eszköztárával támogatja azokat a betelepülő 
cégeket, akik magasabb hozzáadott értéket képviselő szolgáltatást végeznek. Ez a támogatás 
az idetelepülésükkel kapcsolatosan felmerülő településfejlesztési és településrendezési 
feladatok gyors, szolgáltatásszínvonalú ügyintézését, felső vezetői szintű tárgyalássorozatát és 
gyorsított döntéshozatalát jelenti. Ugyanakkor a gazdasági vállalkozásokkal megkötendő 
településrendezési szerződéseiben erőteljesen törekedni fog a lakosság védelmét szolgáló 
fejlesztések, intézkedések szerepeltetésére. ( szélesebb zöldsávokkal a hang és fényhatások 
valamint a légszennyezettség ellen)   

III. A Város az előző ciklusokban is törekedett arra, hogy meglévő ingatlanvagyonát, 
területeit bővítse. Ezt a folyamatot tovább kell erősíteni a stratégiailag fontos területek 
meghatározásával, azokra szükség esetén elővásárlási jog bejegyzésével! 



 

IV.Speciális terület, ám elengedhetetlen igény a temetkezés rendben tartása. A református 
temető területének fizikai korlátai és a katolikus temető közelgő telítettsége miatt szükséges a 
– részben köztemető funkciót is ellátó -  katolikus temető környező területeinek rendezése és 
új területek vásárlása a temető területének bővítése érdekében. Emellett és ezt támogatva a 
változó temetkezési szokások miatt szükséges lesz a temető területén egy szóróparcella 
kialakítása 

Fentieken túlmenően a településszerkezeti tervben ki kell jelölni egy  új temető létesítésre szolgáló 
területet.  

 

V. További cél a városi meglévő zöld felületek fejlesztése saját erőből és pályázati 
forrásokból, így kiemelt területek a Sportcsarnok melletti területek, a Cigri, az Agyagos és a 
Sport tér területeinek fejlesztése. 

 

VI. Célként fogalmazza meg az önkormányzat, hogy a jövőben a befektetéseket ösztönző 
beruházásokat, fejlesztéseket helyezi előtérbe (szennyvíz, víz kapacitás vizsgálata, út és egyéb 
közműberuházások megvalósítása)  

(Az egyes fejlesztési elképzelések a továbbiakban, az egyes ágazatokhoz kapcsolódva 
kerülnek kifejtésre)  

 

 

3. Településüzemeltetés 

Az önkormányzat a településüzemeltetési feladatokat a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft 
útján láttatja el. Látható, hogy a növekvő lakossági-, városfejlesztési-, karbantartási- 
igények miatt szükséges a Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. technikai és 
humánerőforrásait az átlagosnál jobban növelni. Magasabb gépesítettség egyrészt nagyobb 
hatékonyságot, profibb, gyorsabb munkát eredményez, valamint számos olyan feladat 
elvégzésére is lehetőséget biztosít, amit anélkül, csak a legköltségesebb módon, külső 
vállalkozókkal tudunk elvégeztetni.  Mindehhez több és jobban képzett munkavállaló is 
szükséges, akiket viszont csak a szakmunkás bérek piaci szintre fejlesztésével érhetünk el, 
és tarthatunk meg. 

Emellett a következő években elkerülhetetlen lesz a Kft. működéséhez egy új telephely 
kialakítása a Maglódi út mögötti önkormányzati tulajdonú fejlesztési területen, ahol egy 
deponáló terület kialakítása szükséges. Jelenlegi működésük nagy nehézsége, hogy sem a 
város területéről folyamatosan összegyűjtött vegyes lakossági hulladékot, sem pedig az 
éves út-, közterület-, és intézményi felújításokhoz szükséges anyagokat nem tudják hol 
átmenetileg tárolni. 



Mindehhez saját erőből és a pályázati lehetőségeket továbbra is figyelve igyekszik az 
Önkormányzat előteremteni a szükséges forrásokat.  

 

4. Egészségügyi alapellátás 

Az önkormányzat egészségügyi alapellátás keretében biztosít: 

 felnőtt háziorvosi ellátást (5 orvos)  

 házi gyermekorvosi ellátást (2 orvos)  

 fogorvosi alapellátást (2 felnőtt orvosi körzetben és 1 ifjúsági fogorvos által) 

 védőnői ellátást 

 iskola-és ifjúságorvosi egészségügyi ellátást, valamint iskolavédőnői ellátást. 

Továbbá helyben biztosított:  

 központi orvosi ügyeletet 

 vérvételi (mintavételi) lehetőség 

 foglalkozás-egészségügyi ellátás 

 

Az elért eredmények mellett ebben a ciklusban célunk – figyelemmel a lakosságszám és ezzel 
együtt a gyermekek számának növekedésére - kialakítani a 3. gyermekorvosi praxist, illetve 
bővíteni a védőnői szolgálatot. A gyermekorvosok esetében nagyon nagy a leterheltség, 
körzetenként több mint ezer gyermeket látnak el. 

Jelenleg a védőnői feladatokat 5 védőnő látja el (közülük egy teljes munkaidőben 
iskolavédőnőként dolgozik) további egy védőnői körzet kialakítása szükséges az optimális 
gondozotti létszámelosztáshoz.   

Az előző ciklusban az önkormányzat akadálymentesítette a háziorvosi rendelő tetőtéri részét 
lift kiépítésével, és kialakította az 5. háziorvosi körzetet.  

Elmondható, hogy a városunk jó színvonalú egészségügyi alapellátást biztosít a lakóinak, az 
egészségügyi szakellátások viszont csak a környező településeken, illetőleg a fővárosban 
érhetők el.  

Az Orvosi Rendelő épületének tetőtéri részében vannak üresen álló helyiségek, a Képviselő-
testület részéről több elképzelés is van ezek kihasználására, ill. hasznosítására, a tervezés 
fázisa folyamatban van.  

A háziorvosok a jogszabályokban meghatározott rendszeres szűrővizsgálatokat folyamatosan 
elvégzik a körzetükbe tartozó betegeknél. Ezen túlmenően vállalták, hogy évente két 
alkalommal (városi rendezvény keretében) előre meghirdetett módon „rendkívüli” 
szűrővizsgálatot is végeznek a lakosság körében, tanácsadással és felvilágosítással, felhívva a 
figyelmet a betegség-megelőzés fontosságára.  

 



5. Környezetvédelem 

 

Minden város és közösség célja, így Üllőé is, hogy polgárai egészséges, tiszta környezetben éljenek, 
ezért szükségesnek tartjuk a Környezetvédelmi Program aktualizálását (felülvizsgálatát), amely 
magában foglalja a zöldfelület fejlesztési koncepciójának (városi zöldkoncepció) kialakítását is. Célul 
tűzi ki az elkészült zöldfelület fejlesztés ütemezett megvalósítását. Ennek része például a 
védőövezetek, védőerdők kialakítása az ipari és lakóövezetek között.  

 

Települési környezet tisztaságának biztosítása 

Az önkormányzat fontos feladata a települési környezet tisztaságának biztosítása, amelynek alapvető 
eszköze a hulladékszállítás. A kommunális és az elkülönítetten gyűjtött hulladék elszállítását az 
önkormányzat jelenleg társulás útján látja el. A feladat-ellátás ezen módját, annak hatékonyságát 
folyamatosan értékelni, szükség esetén újragondolni kell. 
 
A környezetvédelem területén hatékony tudatformáló eszköznek ítéli a házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtést, amelynek színvonalát azonban javítani kell.  

Célként fogalmazza meg, hogy feltárásra kerüljenek  

 az illegális szemétlerakó helyek 

 az illegális hulladéklerakás okai illetve megelőzési és szankcionálási lehetőségei 

 

A ciklus egyes költségvetéseiben anyagi eszközöket különít el az illegális hulladék-lerakóhelyen 
figyelmeztető táblák és vadkamera kihelyezéséhez továbbá további - a külterületi utak használatát 
korlátozó – sorompók kihelyezésére.  

   Az önkormányzat 2 fő mezőőr foglalkoztatásával segíti a külterületek köztisztasági helyzetének 
javítását. Ami ugyanis az egyik oldalon a városunk előnye – jelentős erdőterület, a főváros közelsége - 
az másrészről nehézséget jelent a hulladéklerakás elleni küzdelem szempontjából.  

Tapasztalataink szerint a Budapesten építkezéseken, lakásfelújításokon dolgozó vidéki munkások 
hazafelé menet előszeretettel rakják le az építési és egyéb hulladékot a településünk külterületi részén. 
Az így idekerülő sitt és hulladék elszállítása az önkormányzat feladata, miután az elkövető 
felderítésére csekély esély van. A helyzeten sokat javított az elmúlt években a külterületi utaknál 
elhelyezett 10 db sorompó. Ebben az évben további 10 sorompót tervezünk elhelyezni, s a 
köztisztasági helyzet javulását reméljük az újonnan beszerzett 3 db,  összesen 7 db vadkamera 
kihelyezésétől is.  

Évente 1 alkalommal szemétgyűjtési akciót szervez a lakosság és a civil szervezetek bevonásával. 

Indokoltnak tartja Probléma térkép létrehozását, amelyben az illegális szemét lerakóhelyek mellett az 
egyéb neuralgikus problémák is felvezetésre kerülnek. 

 

A települési környezet tisztaságának biztosítása során elláttatja az utak  téli síkosság-mentesítését, a 
közterületeken a nyári locsolást és őszi lombeltakarítást.  



A köztisztaság biztosításához, zöldfelület gondozásához szükséges eszközöket és járműveket szerez 
be. 

A Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. által használt telephely  területe kicsi, átköltöztetésük szükséges, 
az új helyen célunk kialakítani egy lakossági hulladékgyűjtő udvart, ahol a lakosság  háztartási 
mennyiségben ingyenesen (afelett csekély összegért) elhelyezheti  építési törmelékét, elektronikai 
hulladékát, veszélyes hulladékát (festék, autógumi, stb.), használt sütőolaját. Ezzel csökkenthető a 
Város környékén fellelhető és rendszeresen újratermelődő illegális hulladékelhelyezés. 

A hulladékgyűjtő udvar megépítése esetén lehetőség lehetne az Üllőn keletkező betonhulladék 
hasznosítására, a helyi utak útalapjaihoz történő felhasználásra. 

 

A Város megfelelő pályázat esetén tervbe veszi elektromos töltőállomások kiépítését és üzemeltetését, 
amit a lakosság kedvezményes áron vehet majd igénybe. Pályázat híján ösztönzi a városban 
tevékenykedő cégeket ilyen töltőállomás kialakítására, amelyet a lakosok is igénybe vehetnek majd. 

  
 

Faültetési-zöldítési program 

Az önkormányzat pályázati forrásból, a betelepülő cégekkel együttműködve illetve saját erőből fásítási 
programokat kíván végrehajtani többes céllal. Egyrészt a városképjavítás, másrészt a levegő 
tisztaságának javítása miatt, harmadrészt az ipari és lakóterületek fizikai és zajártalmi elválasztása 
érdekében.  

 

Zajártalmak csökkentése 

A MÁV-val együttműködve célunk, hogy ebben a ciklusban elérjük, hogy a MÁV minél hosszabb 
szakaszon építse ki a vasútvonal melletti védőfalakat. 

Az önkormányzat képviselteti magát a nemzetközi repülőtér közelségéből eredő zajterhelés miatt a 
Budapest Airport Zrt által működtetett zajvédelmi bizottságban. 

 

Rovar és rágcsálóirtás 

Az Önkormányzat az intézményeiben – mint kötelező feladat - gondoskodik a rovar- és 
rágcsálóirtásról. A Városüzemeltető és Fejlesztő Kft. az intézményüzemeltetéssel kapcsolatos feladatai 
körében, vállalkozói szerződés keretében biztosítja a rovar- és rágcsálómentes környezetet.  A 
védekezés évente 2 alkalommal történik.   

A fentieken túl évek óta a lakosság számára is segítséget nyújtunk a patkányirtáshoz. Mivel a 
rágcsálók elszaporodásának megakadályozása kiemelten fontos közérdek, továbbá szaktudást igénylő 
és komplexen kezelendő feladat, a jövőben is biztosítani kívánjuk ezt a szolgáltatást vállalkozói 
szerződéssel, évente 2 alkalommal.  

Az elmúlt években szükségessé vált szúnyogirtásról a továbbiakban is gondoskodni kell, azonban 
elsősorban vegyszermentes,  biológiai  módszerek alkalmazásával.  
 
 
 



     Károsítók elleni védekezés 
 
A hatályos jogszabályok alapján a termelők és a földtulajdonosok egész évben kötelesek védekezni 
földterületükön a károsító gyomnövények ellen, ez nemcsak a parlagfűre, hanem az egyéb károsító 
gyomnövényekre is vonatkozik. Az önkormányzati munkában a hatékonyság javítása szükséges mind 
a belterületi lakóingatlanok, mind a közterületek gyommentesítése érdekében. Eredménytelen 
felszólítást követően közérdekű védekezéssel, a növény- és talajvédelmi hatóság által kiszabható 
növényvédelmi bírsággal kényszeríthető ki a jogkövető magatartás, mely által egy egészségesebb, 
rendezettebb településen élhetünk.  
 
 
   Az állattartás színvonalának javítása 
 
A környezetvédelmi célok között említjük meg a felelős állattartás elvárását. Városunkban – mivel a 
haszonállatok tartása már csak elvétve fordul elő- jellemzően a kedvtelésből tartott állatok 
életkörülményeinek, az állategészségügyi- és higiéniai ellátása színvonalának javítását tűzzük ki célul. 
E célkitűzést szolgálhatja a gyermekek felelős állattartásra tanítása már az óvodában és az iskolában, 
szervezett keretek között.  Nagy előrelépést jelent a bejárásos ebösszeírás megszervezése és egy 
kutyafuttató kialakítása. Mindez az állatvédő egyesületekkel, alapítványokkal való szoros 
együttműködéssel valósítható meg.  
A fentieken túl kiemelt feladatként kezeljük a befogott kóbor ebek állatbarát elhelyezését, ennek 
érdekében évente felülvizsgáljuk a település gyepmesteri szerződését. Szükséges kialakítani a 
városunkban egy átmeneti elhelyezési lehetőséget a talált állatok részére, hogy ammennyiben rövid 
úton – chipolvasást követően – hazajuttatható ne kerüljön be a gyepmesteri telepre.  

 

     Az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások 

 

Az önkormányzat fontosnak tartja a település közterületein szabadidő parkok, játszóterek  létrehozását. 
Ahol már létezik ott a karbantartásáról való folyamatos gondoskodást. 

Célunk, hogy a város fő közlekedési útjai mentén kiépüljenek a kerékpáutak illetve kerékpársávok, 
ehhez elnyert pályázattal rendelkezünk, ám az idei évi járványügyi és ebből következő pénzügyi 
bizonytalanságai miatt megvalósítása tolódhat. 

Ezen túlmenően fontosnak tartjuk a településeket  összekötő kerékpárutak kialakítását, 
melynek érdekében tárgyalásokat kezdeményezünk a szomszédos önkormányzatokkal.  

 

 

6. Oktatás 

A városban két oktatási intézmény működik: az Árpád fejedelem Általános Iskola és a 
Harmónia Zeneiskola.  2017-től a  két intézménynek már nem csak a fenntartás, de 
működtetése is állami feladat. Ennek ellenére a működés feltételeinek javítása érdekében az 
önkormányzat, mint tulajdonos célja az épületek állagmegóvása mellett azok infrastrukturális 
fejlesztése is.  



Az elmúlt években megvalósult energiahatékonysági beruházásokat követően a  közeljövő 
legfontosabb feladata az általános iskola a tetőszerkezet (lapos tető)   és az elektromos hálózat 
felújítása.  A képviselőtestület döntött arról, hogy folyamatosan újítsa, korszerűsítse a ÁFÁI 
épületét, első lépésben a tetőszerkezet felújításával illetve az elektromos szerelvények 
modernizálásával. 

Fentieken túlmenően igény esetén támogatást nyújt egyes szakmai munkát segítő  eszközök 
beszerzéséhez, programok megvalósításához.  

A képviselőtestület fontos feladatának tekinti a pedagógusok munkájának települési szintű 
anyagi elismerését is,  amelyre – költségvetési lehetőségeinek függvényében – forrást biztosít. 

 

Az önkormányzat – függetlenül az intézmény fenntartásában bekövetkezett változásoktól – 
ösztöntdíjrendszerén keresztül támogatja és továbbra is támogatni kívánja a településen élő, 
szociálisan hátrányos helyzetű tanulókat, továbbá elismeri a jó tanulmányi eredményt elérő 
fiatalokat. (helyi tanulmányi ösztöndíj, Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz történő 
csatlakozás) 

Fentieken túlmenően 2011 óta a 8. osztályban kitűnő eredményt elérő tanulók részére egyszeri 
10.000,- Ft összegű juttatást biztosít.  

 

7. Óvodai-bölcsődei ellátás 

 

Az Üllő Város Humán Szolgáltató Központ, Óvoda és Központi Rendelő Többcélú Közös 
Igazgatású Intézmény (működtető) öt tagóvodában látja el az óvodáskorú gyermekek 
napközbeni ellátását teljes kihasználtság mellett. (Bóbita Óvoda: 75 férőhely, Csicsergő 
Óvoda: 150 férőhely Gyöngyvirág Óvoda: 100 férőhely, Napraforgó Óvoda: 85 férőhely, 
Pitypang Óvoda: 100 férőhely) 

2020. szeptemberétől új helyen, újonnan épített korszerű épületben fogadja a gyermekeket a 
Gyöngyvirág Óvoda a Dóra Sándor krt 13. szám alatt, a Sportliget lakóparkban.  Az új óvoda 
építése többek között azért volt szükséges mert a jelenlegi telephelyen működő „elődje” több 
mint ötven éves, kicsi és korszerűtlen épület, az energetikai szempontból gazdaságtalan, nem 
rendelkezik sem fejlesztő helyiségekkel sem torna szobával, bővítésre sem alkalmas.  
Ezzel párhuzamosan épül – sikeres pályázat eredményeként elnyert támogatással - az új 
óvoda bővítményeként az új, 2 csoportos (2 x 14 fő befogadására alkalmas) bölcsőde, amely a 
Babarózsa Bölcsőde telephelyeként fog működni és így már összesen 87 bölcsődés gyermek 
elhelyezését tudjuk biztosítani. 
 

Jövőbeli cél, a Gyöngyvirág téren lévő régi óvodaépület kiürítését követő hasznosítása, erre 
vonatkozóan fogalmazódnak már meg különböző ötletek és javaslatok, a legmegfelelőbb 
kiválasztásánál figyelemmel kell lennünk az épület adottságai mellett a leendő  funkcióhoz  
kapcsolódó jogszabályokra és valamennyi előírásra. 

 



 

8. Kulturális szolgáltatás, kulturális és örökség védelem, helyi 
közművelődés tevékenység támogatása 

 

A városi kulturális élet színterei: 
Kiss Sándor Művelődési Ház,  
Üllői Közösség Központ,  
Vargha Gyula Városi Könyvtár és Kiállító terem - Helytörténeti Gyűjtemény 
 

Kiss Sándor Művelődési Ház 

Kedvelt közösségi színtér a Kiss Sándor Művelődési Ház, az intézmény széles körű 
kihasználtsággal funkcionál, valamennyi korosztály számára biztosít szabadidős 
elfoglaltságot. 

 
 Fiatalok számára: 

Tánccsoportok működtetése: 

- moderntánc csoport 

- néptánc csoport 

  Tehetséggondozás:  

- gerART Stúdió (festő szakkör) 

- Fotóklub (gyűlések, előadások, kiállítások) 

 

  Idősek számára:  

Mindhárom nyugdíjasklub foglalkozásaihoz  biztosítják a helyszínt, segítik báljaik, 
rendezvényeik sikeres lebonyolítását.  

 

Vallási felekezetek:  

- Támogatja a katolikus egyház karitatív szervezetének tevékenységét  

- Részt vállalnak a Baptista Szeretetszolgálat karitatív tevékenységéből. 

 

 Fogyatékkal élők: 

- Hosszú távú terveik közt szerepel, fogyatékkal élő, érettségizett, 
részmunkaidős alkalmazása. 

-  A Vöröskereszttel közösen, évente 4 véradást bonyolítanak le.  
- Együttműködnek a Civil Érték Egyesülettel.  

 



 Nemzetiségek számára: 

-  Együttműködési megállapodást kötöttünk a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzattal.  Segítik rendezvényeiket (Ki mit tud? Roma Kulturális Nap, 
Mikulás, Roma Holokauszt Emléknapja, fotókiállítások, kézműves 
foglalkozások. Közösen rendezzük a Magyar Kultúra Napját.  

- Felvették a kapcsolatot határon túl élő fiatalokkal. Lehetőséget teremtenek 
számukra az anyaország jobb megismeréséhez. Részt vesznek 
vendéglátásukban, programjaik szervezésében a Kenderes Hagyományőrző 
Egyesülettel, illetve az Árpád Fejedelem Általános Iskolával közösen. (táncházak, 
előadások, kirándulások…) 
 

 Nehéz anyagi körülmények között élők segítése: 

 - Jótékonysági rendezvények adománygyűjtés céljából (bálok, előadóestek)  
- Ruha-, és élelmiszergyűjtés, valamint osztás, a Roma Önkormányzattal,  
   a  helyi   Vöröskereszttel, illetve a Baptista Szeretetszolgálattal     
   együttműködve. 
- Könyvek, folyóiratok gyűjtése, közkinccsé tétele  
- A szociálisan rászoruló gyermekek rendezvényeinket ingyenesen 
  látogathatják.  (Zenés Néprajzi Barangolás, Gyermekszínházi-, és    
  bábelőadások, koncertek 
 - Jézuska járat  

  

 

 

Üllői Kulturális Központ 

2013-ban került átadásra a megújult városközpont részeként a Közösségi Központ - mai 
nevén: Üllői Kulturális Központ. Ennyi idő távlatából elmondhatjuk, hogy ez a színtér is 
nagyon jól funkcionál, az évek során kialakult működési gyakorlat révén hozzájárul a lakosok 
számára a tartalmas együttlét, művelődés és szórakozás helyi lehetőségének biztosításához. 

A továbbiakban is fontos feladatának tartja az alábbi szolgáltatásainak megőrzését, lehetőség 
szerinti bővítését: 

A fiatalok számára az egyébként mindenkinek szóló kulturális és szórakoztató programok 
mellett  

- a Zenés Nyári Esték egész nyáron zajló szabadtéri ingyenes koncertsorozat 
- évenként Utcazenész találkozó (üllői és környékbeli előadók, együttesek részvételével) 
- az Iskolai Közösségi Szolgálat teljesítésére lehetőség biztosítása közművelődési 

rendezvények lebonyolításában való közreműködéssel 
 

A kisgyermekes anyák számára  

- alkalmanként babaszínházi előadások,  
- heti rendszerességgel ringató baba-mama foglalkozások, 
- bábos mesekuckó, 



- valamint a baba-mama klub összejövetelei, amelyek lehetőséget teremtenek közös 
játékos kikapcsolódásra, praktikus ismeretszerzésre, hasznos és a további esélyek 
növeléséhez szükséges információk cseréjére.  

 

Felnőttek, idősek számára 

- jóga foglalkozás hozzájárul a stressz mentes élethez, a test és a lélek egészségének, 
harmóniájának megőrzéséhez, 

- gerinctorna, amely egészségmegőrzéssel segíti a mindennapi élet és munkában 
maradás esélyeit, 

- gyógytorna az idősebbek, a betegséggel küzdők egészségének óvásához, 
rehabilitációjuk elősegítéséhez 
 

Fogyatékkal élők számára 

- együttműködés a Civil Érték Egyesülettel reprezentatív programjaik lebonyolításában, 
- a Szeretetgombóc Klub kézműves alkotásaiból kiállítás rendezése. 

 

Az Üllői Kulturális Központ az eddig kialakult, bevált gyakorlat alapján a jövőben is folytatja 
a Helyi Esélyegyenlőségi Program feladatainak ellátását, nyitott az új ötletek lehetőség 
szerinti megvalósítására. 

 
Vargha Gyula Városi Könyvtár 

A könyvtárunk a település közösségi életének egyik fontos színtere, amely kiemelkedő 
fontosságúnak tartja az esélyegyenlőség, az egyenlő esélyek biztosítását.  

Néhány évvel ezelőtt könyvtárvezetőnk új utak keresésével kezdte átformálni a szolgáltatás 
arculatát, egy korszerűbb, a könyvtárak erőteljesen átalakuló funkcióinak jobban megfelelő 
könyvtári működés felé. 

A klasszikus könyvtári szolgáltatások mellett számos városi kulturális rendezvény színtere, 
otthont biztosít az alkotó közösségeknek, csoportfoglalkozásoknak, ismeretterjesztő 
előadásoknak.  Látogatói között szinte minden korosztály képviselteti magát, köszönhetően a 
kívül-belül igazi családias légkörnek. Már a kapun belépve szívesen elidőznek a látogatók, 
gyermeknek és felnőttnek egyaránt vonzza a tekintetét a gyönyörű Tündérkert, amely az 
udvar ékessége.  

Az előző évekhez képest bővült a könyvtárban az olvasói számítógéppark, így már 6 
számítógép áll a látogatók rendelkezésére.  Eredményes és sikeres volt könyvtár 
szervezésében a Nagyi Net tanfolyam, a betervezett 1 turnus helyett három csoportot kellett 
indítani a nagy érdeklődésre való tekintettel.  
Sávszélesség növelésre került sor az elmúlt év végén, ennek jótékony hatásai azonnal 
érzékelhetőek voltak. (Az eddig a veszélyek közé sorolt feldolgozó munka hatékonysága 
jelentősen javult a gyors adatbázis eléréseknek köszönhetően.) Ez évtől, a 
folyóiratkölcsönzést is számítógépen tudják már nyilvántartani.   
Kiadásra került Fehér László és Fehérné Fazekas Anett által írt, Dédapáink emlékezete – Üllő 
az első világháborúban című, helytörténeti kismonográfiája, amelynek a megjelenését az Első 
Világháborús Centenáriumi Emlékbizottság és Üllő Város Önkormányzata is támogatta.  



 

Jövőbeli cél, megtartani az eddigi fejlesztések eredményeit, valamint az új honlap kialakítása 
és üzembe helyezése. 

Helytörténeti Gyűjtemény: A város múltjával kapcsolatos dokumentumok és tárgyi emlékek 
gyűjteménye, ezen értékek bemutatása különböző rendezvények alkalmával, a programok 
részeként is megtörténik. Az épület tágas udvara lehetőséget biztosít népi-és kulturális 
hagyományok népszokások bemutatására, felelevenítésére. A hagyományos ételeink közül a 
kemencés ételek helyben is elkészíthetők az üllői mester által épített búboskemencében. 

Települési Értéktár 

Az önkormányzat az országban szinte elsők között alakította meg 2014. februárjában az Üllői 
Települési Értéktár Bizottságot, amely döntésével az elmúlt 6 évben  közel 40 értéket vett fel az 
Értéktárba. Büszkék vagyunk rá, hogy a gyűjtőmunka eredményeként 3 települési érték felkerült a 
megyei értéktárba. A képviselőtestület minden évben meghallgatja az Értéktár Bizottság Elnökének 
beszámolóját, ezzel figyelemmel kísérve a bizottság gyűjtőmunkáját. 

Továbbra is megjelenteti a lakosság körében is népszerű nyomtatott helyi újságot (Üllői Hírmondó) 
valamint fontosnak tartja a közérdekű kábeltévés szolgáltatás biztosítását. 

A Város tervei között szerepel, hogy megfelelő pályázat és a szükséges önerő együtt állása esetén 
elindítja a multifunkciós üllői közösségi-kulturális központ megépítését a Deák Ferenc utca 
sétálóutcával szemközti oldalán. 

 

 

 Civil szervezetek   

Az önkormányzat fontosnak tartja a helyi civil közösségek támogatását és jó együttműködés 
kialakítását. Támogatást biztosít cél szerinti tevékenységükhöz, bemutatkozási lehetőséget ad 
számukra az önkormányzat szervezésében megvalósuló rendezvényeken.  

Kiemelt támogatásban részesíti a sport egyesületeket valamint  a város tűz, katasztrófa és 
rendvédelméhez tevékenységükkel hozzájáruló egyesületeket.  

Fentieken túlmenően közvetett támogatás formájában ingyenes vagy kedvezményes 
létesítményhasználatot biztosít több civil szervezet részére (pl.: sportegyesületek, Mecénás 
Művészeti Klub, Üllői Lövészklub, Rottweiler Klub, Civil Érték Egyesület stb.), illetve az 
önkormányzat átvállalja például a Polgárőrség, vagy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület épületének 
rezsiköltségét.  

A jövőben felülvizsgálja a közművelődési megállapodást annak vizsgálata érdekében, hogy az 
összes üllői civilszervezet részére hogyan biztosítható ingyenes vagy kedvezményes 
létesítményhasználat.  

 

9. Vízgazdálkodás, vízkárelhárítás  

 

Kiemelten kezeli a lakosság egészséges ívóvízzel történő ellátását. 



Fontosnak tartja a csapadékvíz elvezető nyílt árkok megfelelő tisztítását, amelyet az Üllői 
Városüzemeltető Kft útján láttat el. 

Az önkormányzat rendelkezik helyi vízkár-elhárítási tervvel, melynek felülvizsgálatait 
szükségesnek ítéli , s a felülvizsgálat költségét költségvetésében biztosítja. 

A Gyáli I-es csatornában gyakran megjelenő szennyezés megszűntetése, a víz védelme érdekében  
kezdeményezi érdemi intézkedések meghozatalát, és az illetékes hatóságok intézkedéséről a 
környezetvédelmi bizottság tájékoztatását. 

 

 

10. Honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás  

 

Az önkormányzat a honvédelmi, polgári védelmi és katasztrófavédelmi feladatok magas 
színvonalú ellátása érdekében segíti a polgármestert abban, hogy a részére megállapított 
hatáskörök gyakorlásához a szükséges feltételek fennálljanak. 

 

 

11. Helyi adóval, gazdaságszervezéssel kapcsolatos feladatok 

Az önkormányzat helyi adóztatási tevékenységével kapcsolatban stabilitásra törekszik, cél, 
hogy a lakosság és a vállalkozók helyi adó terhei az érintettek részére előre kiszámíthatóak, 
tervezhetőek legyenek.  

Minden évben, a költségvetési tervezéshez kapcsolódva megvizsgálja a helyi adóztatás által 
nyújtott bevételszerzési lehetőségeket, - a gazdasági program célkitűzéseit elősegítő – a 
kedvezmények és mentességek rendszerét, a várható bevételeket és az adóztatás miatt 
jelentkező negatív hatásokat. 

 

A helyi iparral illetve vállalkozásokkal kapcsolatos elképzelések megvalósítása azért fontos 
feladat, mivel a vállalkozások közvetve vagy közvetlenül a település fejlődését segítik, javítják 
a termékekkel, szolgáltatásokkal való ellátottságot, munkahelyet teremtenek, adóbevételekhez 
juttatják az önkormányzatot. 

Javítani kell a helyi ipari terület adottságait, elsősorban tulajdonosi avagy önkormányzati 
döntések meghozatalával, a hatósági, szakhatósági engedélyeztetési eljárásokban való érdemi 
segítséggel ( ügymenetekhez felvilágosítás, hatóságoktól érdemi információ kérés). Az 
önkormányzat kiemelten fontosnak ítéli – a jövőjét is meghatározó – befektetések ösztönzését. 
Ezt jelenleg a településrendezési eszközök módosításával tudja a legjobban segíteni, miszerint 
olyan befektetésre alkalmas területeket jelöl ki, amelyek alkalmasak lesznek 
munkahelyteremtő beruházások idetelepedésére. 

A helyi vállalkozások támogatása érvényesülésének segítése érdekében össze kell állítani az 
un. Vállalkozói térképet, mely tartalmazza, hogy a településen mely vállalkozások mivel 
foglalkoznak és milyen címen található a telephelyük. Az önkormányzat honlapján 
bemutatkozási lehetőséget kell biztosítani számukra.  



Ennek alapján létrehozandó egy vállalkozói adatbázis, annak érdekében, hogy a regisztrálók 
jelentkezni tudjanak ill. ajánlattétel érdekében megkereshetők legyenek  az önkormányzati 
beruházások, beszerzések kapcsán.  

Az önkormányzat jogosult viselni 2010 óta a „befektetőbarát település” címet. Az 
önkormányzat „Befektetésösztönzési Stratégiájá”-ban kulcsprojektként állapította meg az ipari 
parkokban jövőben célzott ( jelentősebb vízfelhasználást igénylő termelő üzem, szálloda stb.) 
vállalkozások szennyvízkibocsátásának problematikáját, amelyet a lakossági szennyvíz 
elvezetéstől különállóan kell majd megoldani. 

 

 

 

12. Kistermelők, őstermelők részére értékesítési lehetőség biztosítása 

 

Az önkormányzat az értékesítési lehetőség biztosítása és a minőségének fejlesztése érdekében 
a településközpontban kijelölte azt az árusító helyet, amelyet piacként kíván működtetni a 
jövőben.  2021 elején átadásra kerül az új, modern, fedett multifunkciós piacépület, amivel 
kulturált környezetben a város központjában időjárástól kevésbé függően elégíthetik ki a 
lakosok vásárlási igényeiket. A közel egy tucat zárt üzlethelyiség pedig lehetőséget biztosít 
majd, hogy nemcsak piacnapokon, hanem bővebb nyitvatartással is a vásárlók rendelkezésére 
álljanak majd kis üzletek. 

 

 

13. Sport, Ifjúsági ügyek 

 

A város sportéletének központja Városi Sportcsarnok és Sporttelep. A sportcsarnok évek alatt 
bizonyította, hogy kiemelkedő szerepe van a helyi sportolási igények kielégítésében. A 
településen működő sportegyesületek támogatásával az önkormányzat hozzájárul, hogy 
minden sportolni vágyó üllői polgár méltó módon lehessen részese a testedzésnek.   

A képviselőtestület támogatja a szabadidős sport tevékenységet, amelynek eredményeképpen 
a város közterületein 2 db nagyobb és egy kisebb méretű foci grund-pálya,  3 db ping-pong 
asztal, 2 db kosárpalánk, 2 kondipark, 1 kültéri fitness eszközöket tartalmazó szabadidős-hely 
valamint 1 strandröplabda pálya került kiépítésre, elhelyezésre. A legkisebbek szórakozásáról 
5 db köztéri játszótér gondoskodik. E lehetőségek bővítését jelenti a  megvalósítani tervezett 
futópálya kiépítése. 

Fontosnak tartjuk, hogy a Sportcsarnok mellett megvásárolt ősfás park területét a terület 
rendezését követően mihamarabb megnyissuk a nagyközönség előtt, ez a terület kiválóan 
alkalmas lesz rekreációs célokra. 

 

14. Nemzetiségi ügyek 



Az önkormányzat képviselőtestülete biztosítja a nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak 
érvényesülését. Az önkormányzat biztosítja a településen működő Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat működésének feltételeit, továbbá rendszeresen támogatja az általuk szervezett 
programokat egyes programjait. A jó együttműködést fontosnak ítéli. 

 

15. Közreműködés a település közbiztonságának biztosításában 

Az önkormányzat a helyi közbiztonsági feladatok ellátása illetve színvonalának javítása 
érdekében: 

 támogatja a közbiztonság növelését segítő programok, tájékoztatók szervezését, ilyen 
programok tartását kezdeményezi a rendvédelmi szerveknél 

 támogatja a polgárőrség működését (helyiséggel és anyagilag egyaránt) 

 javaslatokat, észrevételeket tesz a rendőrség helyi munkájának hatékonyabbá tételére 

 felhívja a rendőrség figyelmét a tudomására jutott, a közbiztonságot veszélyeztető 
körülményekre 

 biztosítja a közös járőrözést a közterület-felügyelőnek a rendőr-járőr mellé történő 
beosztásával 

 biztosítja a közterület felügyelő munkájához szükséges eszközöket, 

 elkészíti a térfigyelő kamerarendszer terveit és - anyagi lehetőségek függvényében – 
minden évben forrást biztosít, annak ütemezett megvalósítására.  

 a közlekedés biztonságának fokozása érdekében szükségesnek tartja forgalomlassító 
megoldások alkalmazási lehetőségének vizsgálatát 

 

 

 

Üllő, 2020. június 30. 

 

       Üllő Város Önkormányzatának 
       Polgármestere 

 
 

 

 


